MaTteMaTHKA NHCHLMEHHO B 8 Kjace Ha 90 MUHYT Bapuanr 1.1

Pemenwus 3a1au 3anmuceiBaiiTe B JI000M MOPSIKE HA BBIJAHHBIX JINCTaX, CTAaBTE HOMEPA 3a/1ad.
[TummTe OTBET cpasy, Kak TOJIBKO PEIIWIIv 3aAady. Pemmaiite cHavama Te 3a1a4u, KOTopbie s Bac mpoiie.

3".15°.4°
g*.9*.30"
Jlenumenu. Halinute HauMeHblee 4uciio, kotopoe aenutcs Ha 120, 180 u 48.

Cmenenu. Beraucimure 3HaUCHHUE BbIPAXKCHUA:

Inomnocme. Tnoraocts BemectBa 1000 kr/m3. CKOIBKO 3TO T/cM ?

Ilponopyuu. bpurana u3 5 caqoBHUKOB 3a 3 yaca nocaauia 30 nepeBbeB. CKOIBKO AEPEBHEB MOCAIIT
4 cagoBHMKa 3a 4 yaca?

1 2
Ypasnenue 1. Peunte ypaBHeHue: % - x;— =1.

Ypasnenue 2. Petuure ypaBuenue: (1—3X)(X+1) =(3x—-1)(2x+1).

Paznoscenue 1. Paznoxure Ha mEOXHUTEIH: ab — 2bc — 4cd + 2da.

Paznoxncenue 2. Paznoxure Ha MHOXHTEIH: X° + Y2 —1—2xy.

a 2 b 5 o a
3amena. I3BecTHO, UTO 5= 5; PREE Hannure —.
C

10. Oce. Ha uncnoBoit ocu HailiuTe cepeuHy OTpe3Ka [—122; 198] .

11. Omnowenue. Bepésxy mnunoii 30 cM MoJEMIN B OTHOIICHUH 5 : 7 (IUTHHBI YacTed OTHOCSATCS Kak 5 K 7).
Haiinure ayinHy MEHbIIEH YacTH.

12. Cucmema. Haiinute TOUHBIE KOOPAMHATHI TOUKHU Tepecedenns rpagpukoBy = 1,5x -2 u y =1 - 0,5x.

13. Ilepumemp. KBanpat co cTopoHO# 5 pa3pesanu Ha 2 npsMoyroiabHuka. [lepumerp ognoro u3 Hux 16.
Haitgure nepumerp BTOpOToO.

14. Kpacka. Ha okpacky KBaipaTHOTO 110J1a cO CTOpoHOH 3 M nomwio 1,2 kr kpacku. CKOJIBKO KpacKu
MOMIET Ha OKPacKy KBaJAPaTHOTO 1oja CO CTOPOHOU 6 M?

15. Cpeonee. Boouka nonyuun equHUIly. CKOJIBKO MATEPOK MOAPSI HAAO EMY MOTYyUUTh, YTOOBI €T0
cpennuii 6an ctan paseH 4,5 ?

16. Ckopocms. CTOr ceHa KOpoBa ChellaeT 3a 6 JHei, a ko3a — 3a 12 qHelt. 3a CKONbKO AHEH OHU CheIsT
CTOT ceHa BMmecTe?

17. Cnnae. Crinas maccoit 600 T cogepxut 10% menu. CKOIbKO MeIU HYKHO JOOaBUTH K STOMY
KOJIMYECTBY CILJIaBa, YTOOBI B HOBOM CILIaBe coaepkanochk 20% menu?

18. Yzon. BM - menuana B tpeyrosnsauke ABC, MD — 6uccekrpuca yria AMB, ME — Ouccektpuca yria
BMC. Haiigute yron DME.



